



《习近平强军思想概论》教材出版发行

新华社北京11月27日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步推动习近平强军思想进教材进课堂进头脑,更好立德树人、为战育人,中央军委政治工作部组织编写了《习近平强军思想概论》(以下简称《概论》),已由解放军出版社出版发行。

《概论》是全面系统阐释习近平强军思想的统编教材,是军队院校政治理论课的权威用书,是推进新时代

党的军事指导理论体系化理论化研究的重要成果。《概论》的编写出版和使用,对于更好用习近平强军思想铸魂育人,引导青年官兵深刻领悟“两个确立”的决定性意义,打牢听党指挥、奋斗强军的思想政治根基,努力成为堪当强军重任的时代新人具有重要意义。

《概论》由导论、15章主体内容和结语构成,全面反映了党的军事指导理论创新发展的最新成果,特别是对

发展马克思主义军事理论作出的原创性贡献,反映了习近平强军思想引领强军实践取得的历史性成就、发生的历史性变革。《概论》忠实原著原文原义,突出教学导向和实践指向,注重深入阐释道理学理哲理,讲清实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队的部署要求,有助于把习近平强军思想转化为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战、推进新时代强军事业的强大力量。

许昆林主持召开联系企业座谈会

畅通政企沟通服务渠道 推动企业高质量发展 以一流营商环境为辽宁全面振兴赋能聚力

>>详见三版>>

县委常委会召开会议

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张帅)11月27日,县委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神以及中央、省委、市委有关会议精神,研究我县贯彻落实工作。县委书记张殿成主持会议并讲话。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立76周年招待会上的重要讲话精神、在联合国气候变化峰会上的重要致辞及听取西藏自治区党委和政府、新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神,认真贯彻9月29日召开的中央政治局会议精神,切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来。要坚决扛起生态文明建设政治责任,将绿色发展理念融入经济社会发展各方

面,持续打好污染防治攻坚战。要铸牢中华民族共同体意识,促进各族群众广泛交往、全面交流、深度交融,切实维护社会大局和谐稳定。要对照年度目标任务,统筹抓好民生保障、发展与安全等各项工作。要高质量编制县委“十五五”规划建议,以务实举措和长远之策,推动县域经济高质量发展不断取得新成效。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在全球妇女峰会上开幕式上的主旨讲话精神,全面加强党对妇女工作的领导,搭建更多平台,鼓励妇女同志积极融入全县经济社会发展大局,在各领域勇挑重担、建功立业,贡献更多巾帼力量。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对党校(行政学院)工作的重

要指示精神和全国党校(行政学院)工作会议、新修订的《中国共产党党校(行政学院)工作条例》精神,坚持党校姓党,将党的理论教育和党性教育作为教学中心任务。要紧密围绕县委中心工作和全县发展大局,深化理论研究与对策探讨。要从严治校,持续加强师资队伍建设,全面提升党校办学质量和水平。

会议强调,要深刻把握新时代人民政协工作的方位使命、重点任务和实践要求,贯彻落实省委政协工作会议相关要求,聚焦服务中心大局,充分发挥政协专门协商机构作用。要围绕政策宣传、社会治理、矛盾化解等工作积极建言献策,为我县高质量发展贡献更多政协智慧和力量。

会议还研究了其他事项。

学习贯彻党的二十届四中全会精神

县委理论学习中心组(扩大)学习会召开

本报讯(记者 马洪涛 韩春雨 张帅)11月27日,县委理论学习中心组(扩大)学习会召开,深入学习贯彻党的二十届四中全会精神。县委书记张殿成主持会议并讲话。会上,中心组成员结合思想和工作实际,交流心得体会。

会议指出,党的二十届四中全会是在我国即将胜利完成“十四五”主要目标任务,进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次重要会议,是乘势而上、接续推进中国式现代化建设的又一次总动员、总部署。全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》强调“扎实推动东北全面振兴取得新突破”,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对东

北、辽宁的高度重视和殷切期望。

会议强调,必须牢记嘱托、感恩奋进,将学习贯彻全会精神作为一项长期任务,学深、悟透、做实、见效。抓好全会精神贯彻落实,是对广大干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的重要检验。各级干部要带头坚持把学习贯彻全会精神与习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神结合起来,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,坚决把党中央各项决策部署落实到工作各方面全过程,做到自觉抓落实、坚决抓到位,确保落地生根、开花结果。

会议强调,全县上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,统筹发展和安

全,以推动高质量发展为主题,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,以全面从严治党为根本保障,不断推动县域经济社会发展迈上新台阶、取得新成绩。一要抓好年度目标和“十四五”规划收官,逐项研究重点工作、逐项分析重点指标、逐一盘点重点项目,算清“缺口账”“潜力账”,坚决完成全年经济社会发展任务。二要突出谋划好明年工作和“十五五”发展目标,聚焦现代农业、生态工业和现代服务业高质量发展,理清发展思路、谋实发展举措、谋准重大项目、谋定目标任务,确保“十五五”开好局起好步。三要高质量办好为民实事,高效能回应群众关切,落实落细社会治安、安全生产工作责任,全力确保社会大局和谐稳定。



1分26秒! 我县小伙吕平用挖掘机
叠螺母打破吉尼斯世界纪录



2025年11月20日,吉尼斯世界纪录日。在这一天,来自我县东梁镇双山堡的挖掘机操作手吕平,在工程机械的轰鸣声中,为钢铁巨臂注入了绣花般的灵魂。他以1分26秒的绝对实力,将原2分05秒的“最快时间用挖掘机垒5个六角螺母”吉尼斯世界纪录一举刷新,大幅提升39秒,让“中国精度”在世界舞台上写下震撼注脚。

从指尖到心间:十五载磨一剑的“肌肉记忆”

一切卓越,源于热爱与坚持。

16岁那年,吕平带着一股不服输的劲儿走进挖掘机驾驶室。“既然要学,我就一定得学出点名堂。”这句朴素的誓言,照亮了他十五年的职业之路。

岁月将八个基本动作淬炼成他身体的本能。如今,他已是全网拥有92万粉丝的“精细操作达人”。他展示的并非机械的蛮力,而是令人屏息的微操艺术——掀香蕉皮、点火柴、铁丝穿灯泡、气球上切黄瓜……“只要用心,挖掘机能办到超乎你想象的事情。”

当看到“垒螺母”挑战时,他视其为对专业能力的终极召唤。“这是我的专业,我能做到更极致。”面对将纪录从2分05秒提升至1分26秒的压力,尤其是在垒最后一颗螺母的决胜时刻,他心如止水:“我的挑战不是拼运气,而是正常发挥。”十五年的汗水,最终在11月20日凝结为定格的1分26秒和他脸上从容的微笑。

重器细活:毫厘之间见匠心

在吕平手中,二十吨的挖掘机成了他延伸的灵敏双手。真正的技术,体现在这1分26秒背后,对毫厘之间的极致掌控。

而这番“炫技”的背后,是沉甸甸的责任。“精细操作不是炫技,是责任,”他严肃地解释,“就像在抢险救灾现场,精准操作才能不伤及被困人员。”

这项在11月20日将纪录从2分05秒刷新为1分26秒的成就,因此超越了个人荣誉。它是一个普通技能劳动者用十五年坚守写下的尊严与自豪,是中国工程机械操作水平的一次极致展现。

传承热爱:将一件事做到极致

成功的路上,他特别感谢妻子的无条件支持,“她是我最坚实的后盾。”

展望未来,吕平目光坚定:他将继续挑战更多纪录,并承诺“毫无保留地传授给更多人”,让这份匠心得以延续。

当被问及对挑战者的建议时,他的回答朴素而有力,仿佛总结了他的一生信念:

“把喜欢的事做得更好,这很中国。”

(白 鹏)